
Мирослав Васин: СНС незаконито и насилно преузима власт у општинама, Андреј Вучић се појављује у тим местима
четвртак, 29 јануар 2015 16:34

Председник покрајинског одбора Демократске странке (ДС) Мирослав Васин оптужио је
данас Српску напредну странку (СНС) за насилно и незаконито преузимање власти у
општини Ириг и рекао да се функционер СНС Андреј Вучић појављује у свим општинама
у којима СНС покушава да преотме власт.

  

Васин је на конференцији за новинаре позвао Андреја Вучића, када већ борави у свим
локалним самоуправама у којима СНС покушава да преотме власт, да се понаша
"конструктивно" и да доприноси смиривању ситуације.

  

  

- Не оптужујем га, али је чињеница да је био у свим тим локалним самоуправама у време
када се СНС припремала да преузме власт у њима, укључујући и Ириг - казао је Васин.

  

Према његовим речима, СНС је у Иригу преузела власт упркос томе што до пре две
недеље тамо није имала ни једног одборника, а сада их има девет.

  

Васин је рекао да је СНС уцењивала одборнике и претила им, о чему сведочи и данашња
изјава одборника Јединствене Србије из Ирига Мирослава Ивановића који је медијима
рекао да су му људи из СНС на челу с функционером СНС Дамиром Зобеницом нудили
да остане на функцији председника Скупштине општине под условом да предје у СНС.
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Васин је навео да је новоизабрани председник Општине Ириг до јуче био заменик
председника те општине као кадар ДС и као председник Општинског одбора ДС за
Ириг, а да јуче је постао градоначелник Ирига и шеф локалног одбора СНС.

  

- Питам вас да ли је могуће да Казимировић за тако кратко време од демократе постане
напредњак, или је у питању ипак нешто друго - рекао је Васин.

  

Он је додао да се врши насиље над одборницима ДС у многим војвођанским локалним
самоуправама, а јавност о томе ћути, подсетивши да је у последњих месец и по дана
СНС "насилно" преузела власт у општинама Житиште, Беочин, Тител и Ириг, уз бројне
инциденте и физичке нападе на одборнике ДС-а.

  

Васин је рекао да из СНС-а сада најављују да ће на исти начин као у тим општинама
освојити и власт у Индјији и у Жабљу.

  

Смењени председник Општине Ириг Владимир Петровић рекао је да је његова смена
нелегална, као и цела јучерашња седница скупштине те општине и додао да је ДС
уложила жалбу Управном суду и да је сигуран да ће она бити усвојена.

  

Он је навео да је током заседања зграду Општине "обезбеђивало" око 20 "крупних"
младића, који су казали да су из Београда, али нико није знао ко су и ко их је довео.

  

Мирослав Васин је упутио апел осталим политичким странкама, невладиним
организацијама и целокупној јавности да реагују на "насиље" које спроводи СНС у
општинама широм Србије и додао да ће жртве насиља постати и сви они који данас ћуте
јер мисле да се насиље одвија само над ДС.

  

Он је рекао да није разочаран тиме што су одборници Лиге социјалдемократа Војводине
(ЛСВ) сада заједно у власти са СНС-ом у Иригу, пошто локални одбори странака имају
аутономију да одлучују с ким ће ићи у коалицију.
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Васин је рекао да су челници ЛСВ били "веома коректни" и да су заједно с челницима ДС
покушали да поправе односе локалних одбора две странке у Иригу, који су лоши већ две
године, али то није успело.

  

Према његовим речима, циљ ДС је да има добру сарадњу са ЛСВ, како би те две
странке биле у добрим односима пред локалне изборе 2016. године.

  

(Бета)
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